
 «مثلثات» دومدرس  دوفصل  5كاربرگ 

 َاي سيز را بىًيسيد. معادلة خط -1

 

 

 )الف

 

 )ب

 

 ساسد؟ َا ميxاي با جُت مثبت محًر  َاي سيز چٍ ساييٍ خط -2

y x 2  )الف 3

 

y x  3 2  )ب 0

 

 را بىًيسيد. dمعادلة خط  -3

 
 

dدي خط  -4 ,d1  را بىًيسيد. d2اود. معادلة خط  مًاسي 2
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m)معادلة  cخط  mمقدار  بٍ اساي چٍ -5 )x ( m )y   2 3 1 2 

 َا عمًد است.xالف( بز محًر 

 َا عمًد است.yب( بز محًر 

 كىد. قطع مي 45َا را با سايية xپ( محًر 

 كىد. قطع مي 30َا را با ساييٍ xت( محًر 

وقاط  -6
b

B , A
b b

    
    

   

2 3 3

5
َا xرا چىان بيابيد كٍ خط گذرودٌ اس ايه دي وقطٍ با جُت مثبت محًر  bاود  مفزيض 

 بساسد. 45ساييٍ 

 

 

Bحداكثز ي حداقل مقدار عبارت  -7 cos   3 Aي  2 sin  2  دست آيريد. را بٍ 3

 

 

180اگز  -8 mي  270
sin


 

7 1
3

 دست آيريد. را بٍ mباشد حديد  

 

 

xاگز  -9  30 mي  30
cos x




1
2

2
 دست آيريد. را بٍ mباشد حديد  

 

 

|ساييٍ حادٌ باشد حاصل  اگز  -11 sin | | sin |    1  دست آيريد. را بٍ 1

 

 

cosساييٍ حادٌ ي  xاگز  -11 x 
3
2

 دست آيريد. باشد حاصل عبارت سيز را بٍ 

A cos x sin x tan x  3 2 6  


